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ASOCIACION DE PADRES DE ALUMNOS
COLEGIO PP. ESCOLAPIOS

C/. Doce Ligero, 2

LOGRONO




REUNIÓN JUNTA DIRECTIVA

Fecha: 30-04-2010.

Lugar: Sede de la Asociación en Colegio Escuelas Pías de Logroño.

Hora comienzo: 17:45.

Hora finalización: 20:10

Asistentes:

Presidente: D. José Luis Juarros.

Vocales:
Dª Marian Sáinz Gil


Dª Rosa Mª Alcedo Goicoechea.


Dª Reyes Jiménez


Dª Marta López


Dª Cristina Alonso.


Dª Marién Giménez Ruiz.


Dª Beatriz Ucieda Blanco.


Dª Pilar Alonso.


D. Alfredo Sastre.

Secretaria: Dª Nieves Vaquero Huerga.

En Logroño, a 30 de abril de 2.010, se reúne la Junta Directiva de la Asociación de Madres y Padres de Alumnos del Colegio Escuelas Pías de Logroño, estando presentes los señalados arriba.

Los asuntos tratados han sido los siguientes:

· Lectura y Aprobación del Acta de la sesión anterior: se aprueba por unanimidad.

· Programa informático para gestión de la Asociación: Dª Marta López explica un programa que ha encontrado en INTERNET, su coste es de 150,00 € y 30 €/año por mantenimiento. Se acuerda que continúe con su estudio.

· Comedor: Dª Cristina Alonso pide que se requieran al Director del colegio los resultados de las encuestas del año pasado. También plantea una reunión con los responsables del comedor para tratar asuntos de alimentación y organización. Se acuerda que Dª Cristina Alonso solicite, por escrito, la reunión para referirse al curso siguiente y que se planteen al colegio reuniones periódicas de colaboración. D. José Luis Juarros le pedirá al director del colegio, por correo electrónico, las encuestas.

· Balones en el patio: Dª Marta López dice que en el patio de cemento está prohibido jugar con balones de cuero, pero los niños siguen jugando. Dª Marien Giménez preparará un escrito para pedir al colegio que recuerde la prohibición de jugar con balones de cuero en el patio de cemento.

· Papeleras en el patio: Dª Marta López pide que en el patio se pongan papeleras para reciclar, aprovechando que los niños tratan estos temas en clase. Dª Marien Giménez preparará un escrito para pedir al colegio que en el patio ponga papeleras para reciclar.

· Reglamento de Régimen Interior: se acuerda que Dª Marien Giménez prepare une escrito para pedir al colegio una copia del Reglamento de Régimen Interior.

· Se acuerda solicitar una reunión con el Provincial para tratar distintos temas de interés, pidiéndole que acuda acompañado de quien le pueda asesorar en materia económica, de obras a ejecutar en el colegio y horarios escolares.

· Jornada continua: Se acuerda solicitar al Consejo Escolar que permita que los padres tengan la oportunidad de pronunciarse sobre lo que quieren acerca de la jornada escolar.

· La próxima reunión se fija para el día 4 de junio de 2010.

De lo tratado doy fe y extiendo, como Secretaria, la presente acta en Logroño a 30 de abril de 2.010.

EL PRESIDENTE
LA SECRETARIA
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